

上榜理由

米利财富——

可信赖的理财专家

作为一家P2P信用借贷平台，宁波米利投资管理有限公司注册资金2亿元。公司坐落于美丽的江厦公园旁边，中信国际大厦5楼，拥有专业的财富管理团队、成熟而规范的交易平台、严格的流程及成熟完善的风险管控技术。

公司董事长王雪平，1976年出生，大学学历，宁波知名企业家，宁波坤鼎股权投资有限公司创始合伙人，现任宁波宝源服饰有限公司董事长。

米利财富致力于打造一个“安全、专业、智慧”的互联网金融平台，不仅为企业解决融资难题，也为投资者带来稳健可观的收益。米利人相信：凭借诚信、稳健、卓越、进取、互利共赢”的经营理念，米利财富将成为互联金融创新的领航者。在公司成立短短两个月的时间，米利财富业务的不断增长，为了更好地增进与客户沟通，公司定于本月28日进行客户答谢活动。

上榜理由

金赛银基金——

低调又专注的财富管理机构

金赛银基金成立于2011年，是一家以产业基金、并购基金、房地产私募基金、家族财富管理为主营业务的专业化基金管理公司，目前管理资产达150亿元。金赛银基金于2014年3月进驻甬城，成立宁波金赛银股权投资管理有限公司，主要开展并购重组、家族财富管理、高净值客户财富管理等核心业务。

宁波金赛银立足甬城，一方面大力开展并购重组、政府PPP业务，促进当地企业高效、良性、可持续发展，并对本土企业的产业升级转型提供优质金融资源服务。另一方面为

客户提供优质可靠的财富管理服务，让资产保值增值。

在核心业务方面，宁波金赛银以“贴心、细心、用心”为高净值客户提供多元化的财富管理服务。金赛银推出并购重组、资产证券化业务，主要面向资产净值在一千万以上的高端客户或机构投资者；私人财富管理中心业务为资产净值一百万以上的客户提供专属财富管理服务。凭借多年来对财富管理事业的专注，金赛银基金倾力为甬城人民提供一个高水准的财富管理及投资平台。



上榜理由

鑫茂荣信财富——

值得信赖的财富管理平台

鑫茂荣信财富依托上市企业——鑫茂科技强大的投资背景与丰富的投资经验，它的总部位于北京CBD核心地段，在全国范围内拥有近30家营业部。鑫茂荣信为客户提供咨询的理财模式分为固定收益与非固定收益两类。投资者作为出借人可将手中的富裕资金，通过鑫茂荣信的推荐出借给优质的借款人，通过利息收益获得较高、稳定的投资回报。

鑫茂荣信财富以健全的风险管控体系为基础，通过促成出借人与优质借款人合作，帮助出借投资客户获取出借理财丰厚回报。平台的优质借款人主要来源于鑫茂集团鑫茂科技园·南开园、

华苑园、军民两用技术产业基地、绿色能源产业基地、光电产业园、鑫茂·齐鲁科技城、沈阳于洪区国际服务外包产业园区等中小企业业主。

鑫茂荣信之所以能够受到众多借贷者和投资者的青睐，是因为其借款利率低、投资者资产流动性强的特点。鑫茂荣信拥有大量来自于鑫茂集团产业园的中小微企业主，其客户的优质性是投资者利益的根本保证。由于有鑫茂集团的金融资源作后盾，鑫茂荣信的出借模式相比其他P2P平台，在资金安全、收益稳定、风险控制等方面具有其他P2P平台不可比拟的优势。

上榜理由

通银财富——

提供客户个性化金融服务

通银财富公司注册资金1亿元，为国家认证许可的集专业财富管理、互联网金融等业务为一体的综合性现代服务创新企业，为客户提供全方位、个性化的普惠金融与资产管理服务。

公司自成立以来，凭借着较高的社会认可度，与众多优质金融机构及第三方理财机构结成战略合作伙伴，拥有强有力的营销团队。并拥有多家独立经营理念的分店，逐渐在全省开分公司，计划于2015年面向全国市场。

公司董事长曾任中国投资企业家协会常任理事会员，旗下拥有众多参股企业，主营国际贸易、地产开发、机械重工等实业。

目前，通银财富已与宁波当地司法局直属律师事务所、上海获中国人民银行资格认证并颁发资金托管许可证企业、北京国内专业的股权投资管理公司建立战略合作伙伴关系。该公司计划于2015年上海股权交易中心挂牌，为企业做大做强提供了坚实基础，标志着向多层次资本市场迈出了实质性的一步。

公司产品适应不同阶层人士的需求，客户群体主要为中青年人士，逐步发展壮大的过程中吸引了律师界及司法界人士的加盟，在业内享有较高声誉。

航空里程 全家悦享
海南航空携手中信银行
首发“家庭账户” 联名信用卡

(2014年11月18日，北京)海南航空联合中信银行宣布正式首发海航中信联名信用卡，该产品是国内首张支持“家庭账户”的航空联名卡，也是双方强强联合，精心打造的集金融、商旅航空服务为一体的信用卡产品。

近年来，随着中国居民家庭收入的快速增长，旅游需求和消费水平不断提升，在旅行中享受家庭乐趣、亲子互动已成为中国人境内外旅游体验的新趋势。针对新兴消费形态，海航中信联名信用卡的面世，不仅能满足用户的商旅消费支付、出行保障、会员服务等需求，更能实现航空里程、全家共享的创新功能。

海航中信联名信用卡首次提出“家庭账户”的概念，主卡及附属卡持卡人作为家庭账户成员，可以合并信用卡消费金额兑换海航金鹏里程，还可共同累计航空乘机里程，计入海航家庭账户总里程，实现家人飞行，合并里程，共享常客计划。具体使用过程中，主附卡持卡人的航空里程累加在金鹏卡家庭账户中，在用里程兑换机票时可以合并金鹏里程兑换。与同类产品相比，海航中信联名信用卡首推的“家庭账户”概念是业界又一创新，持卡用户能够共享银行与航空公司为全家出行提供的便利与温馨。

与此同时，海航中信联名信用卡的里程兑换十分实惠，该产品分为金卡和白金卡两个等级，金卡和白金卡持卡人分别每消费18元和15元即可累积“海航金鹏”1里程。金卡和白金卡持卡人首年开卡就可获赠500和800里程。相较于同类型的信用卡里程兑换比例，海航中信联名信用卡的里程兑换性价比更高。此外，持卡人还享有特惠商户优惠、三重保险家人共享、境外旅游险9折优惠等多重礼遇。使用中信海航联名卡，持卡人通过指定专线订购机票，更可免费获得高达1,000元的航班延误保险，白金卡持卡人更可享受机场贵宾登机、中信银行“36+1”白金高尔夫畅打等专属服务。

海航中信联名信用卡



白金卡

对于本次新品发布，海南航空股份有限公司副总裁侯伟表示，海南航空作为国内第四大航空公司，自1993年成立以来，安全运营21年，开通国内外航线600余条，通航城市近90个，覆盖亚洲、辐射欧洲、北美洲。海南航空从2011年开始，连续四年获得SKYTRAX五星航空公司称号。海南始终秉承“诚信、业绩、创新”的企业精神，充分了解旅客的需求并致力于多方位提升旅客体验。其常旅客计划金鹏俱乐部也是独具特色，如金鹏里程不会定期作废，而是24个月内有任一累积或兑换活动，里程有效期再自动顺延24个月；金鹏里程可以兑换头等舱休息室、逾重行李额等附加航空产品；相较于同业的更低的贵宾会员升级门槛，以及支持会员使用金鹏里程抵扣机票款的“现金+里程”产品等。此次与中信银行携手发行联名卡，对完善海航与中信银行双方的客户体验、提升双方品牌价值、促进共同发展、增加市场营销机会，将具有十分重要的意义。

中信银行副行长方合英表示，“中信银行致力于自主创新的金融服务，加大技术领域开发，积极开拓市场。凭借业务的快速发展，今天我们与第七家大型航空公司——海南航空合作，这标志着我行信用卡圆满完成了7张航空联名卡、2张在线商旅联名卡、1张全球酒店集团联名卡的‘36+1’大商旅战略布局。近年来，



海南航空的发展速度有目共睹，综合实力强劲，尤其是以客户为中心，深入挖掘客户需求的文化理念与中信相契合，我们相信，中信与海航强强联合，既可为海航客户的出行提供贴心的金融服务，又将巩固中信银行在商旅市场的优势，双方必将为中国商旅市场带来更多创新服务。”

据悉，中信银行是国内最早进入信用卡商旅细分领域的发卡行之一，此前已与国航、东航、厦航、山航、南航、深航等六家航空公司成功发行航空联名信用卡，本次全新面世的海航中信联名信用卡是其发行的第七张航空联名卡。作为中国商旅信用卡领军发卡机构，中信银行信用卡中心自2006年发行第一张航空联名卡以来，至今已拥有超过400万的商旅持卡用户，产品种类和客群数量均处于领先地位。